

凌晨1点多,她站到了2楼窗户上

欲跳楼是因为摊位不能正常营业;其他经营户称,“都是管理方逼的”

近日有网友发帖称,“湖塘路桥市场的管理真牛,能把经营户逼跳楼!”据悉,11月6日凌晨,湖塘路桥小商品市场的一位经营户站到市场2楼欲跳楼,后被救下。事实真相如何?记者昨天来到湖塘路桥小商品市场进行调查采访。

野蛮管理逼得经营户欲跳楼?

6日晚,网友“龙城hh”发帖称,“湖塘路桥市场的管理真牛,能把经营户逼跳楼!”据网友讲,11月6日凌晨1:40左右,湖塘路桥一经营户站在市场2楼的窗户上哭喊着欲跳楼,情绪非常激动。起因是路桥小商品市场的管理员野蛮管理,利用极其野蛮的手段强行拆欲跳楼经营户摊位上的日光灯管,不使其正常营业。

现场,公安人员一边劝说着一边问该经营户有什么要求,经营户表示要和路桥市场的老板对话,可令人寒心的是,据市场的经营户说,直到6日下午市场下班也未见到那位老板出现。庆幸的是,在僵持了近2个小时后,欲跳楼的经营户被成功救出。

“龙城hh”说,路桥市场已经开业2年多了,市场开张时承诺所有经营户开张后市场会保证90%的开摊率,现在2年多时间过去了,目前50%还不到。合同上说,到一定时间不开摊的摊位,市场方面将收回重新招商。“眼看日子一天天过去,市场方

面非但不努力经营好市场,反而费尽心思地整那些诚心为了市场在默默坚持着的经营户。”

经营户:市场管理问题多多

昨天上午,记者来到湖塘路桥小商品市场。这里人气不旺,别说顾客不多,就连摊位都有很多是关着门没营业。

在1楼的童装区,记者找到了发帖人李女士。据介绍,欲跳楼的经营户姓金,事情的起因是为了向市场管理方交纳水电费管理费的事情。李女士说,水电费、管理费一年一共是1200元,如果不交,管理方就要强行拆掉摊位上方的日光灯。“我们都不愿意交这笔钱。”李女士表示,大家的想法和金女士的一样,那是因为市场方承诺的90%开摊率没有做到,“目前市场开摊率才50%。开摊率影响市场的人气,消费者进来一看很多摊位都关门,下次就不来了。”

除此之外,经营户认为市场管理方管理不公。比如,很多人没交管理费,甚至有的摊主不开摊,但是摊位里面的日光灯却亮得好好的,市场管理方置之不管



图为事发地

反侧急着将正常经营摊位的灯拆掉,“这种事情谁服气?”李女士说道。起初,金女士不愿意交水电管理费,后来管理方就将灯关了,她只好交了一部分钱,管理方这才又开了灯。“为了这件事,她心里一直憋着一股气。”当天凌晨1点多,金女士就打车来到市场的2楼想要跳楼。

据了解,金女士目前休息在家,精神状态不好,“她是转租户,为这个摊位经营投进去20多万了,都是自己的辛苦钱,所以心里急啊!”李女士说道。

管理方:我们不接受采访

令人意外的是,在记者调查采访的过程中,市场管理方说得最多的却是“这件事情我们不接受采访!”

在市场的二楼,记者找到管

理方。可到了上班时间,其办公室外的大玻璃门却锁着。里面一位女工作人员听说记者是来采访经营户为何跳楼一事直称“这件事情我们不接受采访”。随即还表示,不能提供公司负责人的电话,门也不给打开,只让记者去找1楼的管理科。

在1楼管理科,几位工作人员均表示不接受采访。在记者的一再追问下,一位工作人员说道,“水电费欠了,肯定要交的。合同里我们也承诺说90%的开摊率。”当记者询问市场目前开摊率有多少,市场管理是否存在不公、管理不善等问题时,他回答说,“那些经营户,随便他们说,他们说20%就是20%,50%就是50%。随便怎么说吧!”说完,几位工作人员都不愿意再多说。 刘国庆

资讯

印有民警联系方式 年历“镇家宝”进农家

离2012年还有一个多月,可武进区前黄镇杨桥村的居民却收到一份来自当地派出所的新年礼物——2012年的年历。这本年历也被村民戏称为驱魔避邪的“镇家宝”。

原来,在这本年历的醒目位置印有居民安全“十防”警示语和社区民警的照片、姓名、联系方式。据了解,从10月下旬开始,前黄派出所已将印制的14000份年历,全部送往辖区的10个村委、2个居委会的12000多户家庭。

据了解,把社区民警的联系方式印成年历,虽然不是前黄派出所首创,但是前黄派出所希望通过这种方式,为老百姓提供安全和谐的环境。

徐旻 葛小林

供电客户满意度 位居全省第二

在由江苏省质协用户评价中心开展的2011年供电服务行业用户满意度第三方调查活动中,常州供电公司客户满意度位居全省十三家地市级供电公司第二名。

今年以来,常州供电公司把提升供电服务客户满意度作为重要项目来抓。对外先后投入超过5亿元改造常州地区配网。推行“首问负责制”、“限时办结制”、“定期回访制”;推广“福农卡”、电子托收、手机短信等新型交费方式。此外,还通过深化和开展供电服务“绿色通道”、“百名干部联系百家企业”、“百名社区经理走进千家万户”等系列活动,进一步为市政府重点项目、企业发展和群众生活提供优质的供电服务。 冯迪 李梦雅

后续报道 楼下要建性病诊所

原性病门诊部暂不搬迁

常州市疾病预防控制中心皮肤病性病门诊,原本是在10月28日搬进天宁区乾盛兰庭小区楼下的门面房,但搬迁前几天,获悉此事的业主表示强烈反对。10月28日,本报曾对此事进行了报道。近日,“市长与网民”发布了每月一告(十月)。据悉,市卫生局决定将原门诊部维持现状,暂不搬迁。

据每月一告中介绍,针对常州市疾病预防控制中心皮肤病性病门诊搬迁至天宁区乾盛兰庭小区引发部分业主强烈反对事件,姚晓东代市长高度重视,并先后两次作出批示。

据了解,原位于怀德中路新建弄2号(怀德苑北侧)市疾控中心皮肤病性病门诊部,主要承担皮肤病性病日常诊疗、艾滋病预防控制和社区药物(美沙酮)维持治疗等工作。2010年,经市财政局同意,该门诊部与开发商

(常州凯悦房地产有限公司)进行产权置换至乾盛兰庭沿街商铺。经天宁区环保局环评后,市疾控中心对门诊部新址进行装修,并拟于2011年10月28日搬迁。10月26日,乾盛兰庭小区部分业主在门诊部前聚集,反对门诊部搬入。当晚,部分业主还对门诊部设施实施打砸,初步估算造成损失超过6万元。

针对此事,市疾控中心承诺“在没有与周围居民达成共识前,暂停装修与搬迁工作”。“目前,该门诊部装修工程已暂停,市卫生局也决定将原门诊部维持现状,暂不搬迁。同时,市相关部门正在研究论证其他可行方案。”每月一告中介绍。

对此,小区业主姚先生表示,目前业主们对公告内容相对满意。“即使戒毒之类的不开,只要是门诊诊所,我们一概不欢迎。” 李梦雅

后续报道 青龙煤场污染

明年年底实现彻底无煤

位于常州东货场附近的青龙煤场已经存在10多年,因其空气污染问题,受到周边村民和小区居民的诟病。快报曾在2010年5月25日就此事予以报道。记者昨日获悉,此事目前有了新进展:青龙煤场将在明年初进行分流,明年年底实现彻底无煤,具体实施方案正在进一步制定中。

因不堪煤灰污染,青龙煤场周围村庄的部分村民,11月5日再次堵了煤场的大门,希望相关部门立即解决污染问题。代市长姚晓东获悉情况后,立

即召集相关部门商讨解决方案。11月6日,市、区两级主要领导专门前往煤场,宣布初步解决方案。

青龙煤场污染的初步解决方案是:至2012年2月18日春运结束,煤场减少进煤,逐步往戚墅堰站和奔牛站分流;至2012年7月31日,青龙煤场停止进煤;至2012年12月31日,彻底实现青龙煤场无煤。目前,具体实施方案还在进一步制定中。天宁区政府相关负责人表示,待方案确定通过后,会第一时间向社会进行公布。 姚斌

338省道被堵近2小时

原来,“吃人路”8年害了5个人,村民希望政府部门能管管

前天,新北区魏村河湾里的上百名村民围聚在338省道,导致这里堵塞了近2个小时。村民为何堵路?据了解,8年来村上已有5人死于路口的车祸,村民更是将338省道形容为一条“吃人路”。“我们希望家门口有一条安全路。”村民表示。

百余村民堵省道近2小时

10月10日,新北区春江镇魏村河湾里村民包某遭遇车祸不幸身亡。11月6日出殡仪式结束后,死者家属以及上百名村民围聚在338省道,将338省道堵塞了近2个小时。据了解,村民此举意在呼吁政府部门重视338省道这条“吃人路”。当晚7点,包某的亲属在网上发帖叙述了此事的经过。

据发帖人“warm@”讲,她是死者包某的侄女。10月10日17点30分左右,住在338省道旁65岁的包某刚从地里回来,骑着电动三轮车打算去接孙女,在穿行到路中时,一辆小客车飞速而至,将包某撞倒,包某因伤势过重抢救无效身亡。11月6日,痛失亲人的包某亲属围聚在338省道,导致338省道交通不畅。“warm@”就此事发帖表示,“338省道上车很多,村民过马路的时候都很注意,但还是有5人死于车祸。村民堵路,只是想通过这种举动引起政府部门的重视,加强338省道的管理。”

8年有5名村民死于车祸

常州交巡警部门很快在论坛上进行了回复,表示将建议相关职能部门在该路段增设照明

和交通安全警示黄闪灯、修剪绿化,确保视线良好。同时,在上学、放学等重点时段增派力量加强指挥疏导,确保交通安全。

据了解,魏村河湾里8年来共有5人死于车祸,惨剧均发生在村子与338省道的交叉路口。据交巡警部门介绍,导致车祸的发生,机动车车速偏快是原因之一,还有一个重要原因就是村民交通安全意识淡薄。据了解,死者包某在10月10日遭遇车祸意外,交巡警部门尚未做出交通事故责任认定,但包某属横穿马路,需要承担部分责任。

多项举措确保交通安全

11月6日,河湾里村民堵塞338省道,导致338省道出现交通淤塞状况,新北区交巡警大队领导获悉此事后迅速赶到现场,与当地政府部门、派出所一起做劝解工作。11月7日上午,春江镇政府牵头,会同安监、建设、交警、公安等部门召开联席会议,针对村民的建议做出多项整改或提升措施。首先,安监部门将会对338省道沿线各个村庄村民进行安全教育宣传。公路养护部门将对村庄路口的绿化进行修剪,扩大安全视角。

另外,针对村民提出的,338省道没有路灯、光线不明、警示标识不明等要求,交巡警部门表示,当地政府对338省道沿线陆续投资2000多万实施亮化工程,交巡警部门也将在该路段增设照明和交通安全警示黄闪灯,对路面原先不规则的斑马线重新进行切划、拓宽,增加亮度。同时,将增加338省道沿线的巡逻密度,多项举措确保交通安全。 葛小林

常州公交10个月 降本节支逾3700万

常州公交降低运营成本成效显著。今年前10月,公交集团公司实现降本节支3706.79万元,预计全年将超过4500万元。

今年前10月,常州公交通过控制染料消耗,共节约2174.41万元。此外,通过创新车辆分类管理,共降低材料费用611.97万元。在车辆维修过程中,尽量减少领用新件,减少材料费用538.61万元。另外,还通过多种渠道进行创收。比如开展废料回收,提高废料销售价格,完成销售利润和其他效益311.27万元;拓展对外修理,完成对外修理收入70.47万元。

杭福兵 窦煜东 姚斌

人民调解机制 解决交通事故纠纷

近年来,常州交巡警部门以“民生警务”为导向,截至目前,全市交通事故人民调解工作室共受理交通事故4306件,为1.64万起交通事故矛盾纠纷当事人提供了法律咨询服务。

据介绍,常州市委政法委、市综治办把交通事故人民调解机制列入重点调研课题之一,交巡警部门成立专门的领导小组,在事故处理大队设立工作专班,全力推进人民调解机制建设。目前,全市7个辖市(区)建有交通事故人民调解工作室17个,聘用专(兼)职人民调解员52名,全面准确做好道路交通事故案情对接登记,对当事方矛盾较大,可能激化的,按相关程序及时上报,做好社会稳定工作。 焦荆 葛小林